

## PROCES-VERBAL

Incheiat astazi 31.08.2023 in sedinta extraordinara a Consiliului Local al comunei Iordacheanu, judetul Prahova, convocata de domnul Constantin Aurel – primarul comunei Iordacheanu, judetul Prahova, prin dispozitia nr. 244 din 25.08.2023.

Domnul Zaharia Aurica – secretarul general al comunei Iordacheanu, judetul Prahova, face apelul nominal al consilierilor, rezultand ca la sedinta participa treisprezece consilieri. Lipsesc domnii Alexandru Nicolae si Frunzeanu Florin.

La sedinta mai participa domnul Constantin Aurel – primarul comunei, domnul Zaharia Aurica – secretarul general al comunei si doamna Burducea Mariana – consilier superior (contabil cheltuieli).

Lucrarile sedintei sunt deschise de doamna Popa Iulica-Alina - presedinte de sedinta, care arata ca sedinta este legal constituita si supune spre aprobare proiectul ordinii de zi, modificat, dupa cum urmeaza:

1. Aprobarea procesului - verbal al sedintei anterioare;
2. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local - etapa August 2023;
3. Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului local de implicare a publicului in elaborarea sau revizuirea documentatiilor de urbanism si amenajarea teritoriului;
4. Proiect de hotarare privind acordarea unui mandat special domnului Constantin Aurel - reprezentantul localității Iordăcheanu, județul Prahova, in Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor Prahova”.
5. Diverse.

Nemaifiind alte propuneri, presedintele de sedinta supune la vot proiectul ordinii de zi, fiind aprobat in unanimitate de voturi.

Trecandu-se la primul punct al ordinii de zi, are cuvantul domnul Zaharia Aurica – secretarul general al comunei Iordacheanu, care supune la vot aprobarea procesului – verbal al sedintei anterioare, care a fost transmis domnilor consilieri odata cu invitatia la sedinta, fiind aprobat in unanimitate de voturi.

Punctul doi de pe ordinea de zi este prezentat de domnul Constantin Aurel – primarul comunei Iordacheanu, care da citire proiectului de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Iordacheanu, judetul Prahova, etapa August 2023, care arata ca aceasta rectificare se impune pentru a putea acoperi anumite cheltuieli necesare pentru functionare.

In continuare doamna Burducea Mariana prezinta modificarile intervenite in buget, propuse in acest proiect de hotarare.

Nefiind inscrieri la cuvant, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Iordacheanu, judetul Prahova, etapa August 2023, fiind aprobat cu doisprezece voturi pentru si o abtinere (Poiana Victor-Alexandru).

Punctul trei de pe ordinea de zi este prezentat de domnul Zaharia Aurica – secretarul general al comunei Iordacheanu, care da citire proiectului de hotarare privind aprobarea Regulamentului local de implicare a publicului in elaborarea sau revizuirea documentatiilor de urbanism si amenajarea teritoriului

Nefiind inscrieri la cuvant, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea Regulamentului local de implicare a publicului in elaborarea sau revizuirea documentatiilor de urbanism si amenajarea teritoriului, fiind aprobat in unanimitate de voturi.

5

Punctul patru de pe ordinea de zi este prezentat de domnul Constantin Aurel – primarul comunei Iordăcheanu, care da citire proiectului de hotărâre privind acordarea unui mandat special domnului Constantin Aurel - reprezentantul localității Iordăcheanu, județul Prahova, în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor Prahova”.

Nefiind înscrieri la cuvânt, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special domnului Constantin Aurel - reprezentantul localității Iordăcheanu, județul Prahova, în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor Prahova”, fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Urmează ultimul punct de pe ordinea de zi „Diverse”.

Domnul Poiana Victor-Alexandru întreabă care este termenul de finalizare al canalizării.

Domnul Primar răspunde că termenul este 31 octombrie 2023.

Domnul Poiana Victor-Alexandru întreabă când începe canalizarea și în satul Mocești.

Domnul Primar răspunde că atunci când se vor deschide niste programe de accesare fonduri.

Domnul Poiana Victor-Alexandru propune ca banii care vor veni pentru buldozer să-i folosească pentru canalizare Mocești, deoarece asfaltarea trebuie făcută în urma finalizării și funcționării canalizării.

Domnul Primar afirmă că într-o ședință anterioară a fost o discuție ca banii de la buldozer să-i folosim la asfaltare în urma canalizării.

Domnul Tudor Ion întreabă dacă Studiul de fezabilitate pentru gaze mai este valabil.

Domnul Primar răspunde că proiectul este depus, până acum nu avem un răspuns.

Nemaifiind alte puncte înscrise pe ordinea de zi, președintele de ședință declară ședința închisă.

Președinte de ședință,  
Popa Iuliana Alina



Secretar general,  
Zaharia Aurica